BAVARG CH» <
Fﬁ, Adi Soyadi .

W NUMAIASE & e eeeeeieeeeeeereeeennns

2 *SINIF

« >

Konu: Cikarma Islemi Ile ilgili Problemler Etkinligi 1

Asadidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Bir sinif mevcudu 26 kisidir. Bu sinifta 8 kiz 2) Murat'in 36 tane misketi vardi. Bunun 15
ogrenci olduguna gore kac erkek 6grenci tanesini kardesine verdi. Muratin kag misketi
vardir? kaldi?

Cozim: Cozim:
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3) Vazonun iginde 48 tane gicek vardi. 18 4) Dayim fiyati 27 TL'ye bir pantolon, 20
tanesi kuruduguna gore kac tanesi TL'ye bir gdmlek aldi. Dayim saticiya 50
kurumamistir? TL verdigine gore kag TL geri alacaktir?

GOzum:

5) 70 sayfalik defterin 17 sayfasini kullandim. 6) 90 sayfalik kitabin ilk giin 24 sayfasini,
Kullanmadigim kag sayfam kaldi? ikinci giinde 36 sayfasini okudum. Geriye
okumam gereken kac sayfam kaldi?

Cozim:
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7) Marketten 36 yumurta aldim. Gelirken 18 8) 6 onluk 3 birlikten 5 onluk 7 birlik
tanesi kirildi. Kag tane saglam yumurta gikarsa yeni olusan sayi kag olur?
kalmigtir?

Gozim:
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9) Evden okula 35 dakika yiiriiyen bir kisinin

evden ciktiktan sonra kag dakika sonra 17
dakikalk yolu kalir?

10) 69 TL'ye bir mont alip 90 TL ddersek kag
TL para ustl aliriz?

Cozim:

11) Iki basamakli en biiyiik cift sayidan bir
dizineyi gikarirsak yeni olugan sayi kag olur?

Gozim:

12) 18 katl bir apartmanin asansoru
bozulunca 6 katini yuriyerek gikan Ahmet'in
cikmasi gereken kag kati vardir?

GOzum:

A

) ) )
) ) )

[]
D

13) Yusuf ile abisi arasinda 12 yag vardir. Abisi
29 yasinda ise Yusuf kag yasindadir?

Gozim:

)

14) Dedem 63 yasinda, babam 36 yasindadir.
Ikisinin yaslarinin farki kactir?

GOzum:

15) Bahgemizdeki agaca 43 kus kondu.
Kuslardan 17 tanesi uctu. Agacin dalinda kag
kus kaldi?

Gozim.

16) Bahgemizde 73 tane kiraz ve erik agaci
vardir. Bu adaclarin 38 tanesi kiraz agaci
olduguna gore kac tane erik agacidir?

Cozim:
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